



СЕРГЕЙ Шойгу
Министр обороны РФ,
генерал армии

Уважаемые юнармейцы!
Уходящий год был знаковым для движения «Юнармия». Он прошел в трудах и заботах по созданию юнармейских отрядов по всей стране. Вы росли очень быстрыми темпами и перешагнули 150-тысячный рубеж. Ежемесячно алый значок юнармейца надевают до 15 тыс. мальчишек и девчонок по всей стране. Сегодня юнармейское движение знают все жители России. За вашими плечами — соревнования, вахты памяти, смотры, встречи с ветеранами, участие в парадах Победы, создание собственного журнала и другие не менее важные мероприятия. Уверен, что вы не будете останавливаться на достигнутом. Впереди у вас новые свершения, яркие события и победы. Желаю вам в 2018 году успехов в учебе, крепкого здоровья и юнармейских достижений!

СОДЕРЖАНИЕ

3 ПОВЕСТКА ЮНАРМЕЙЦА

Юнармейцы приняли участие в параде на Красной площади «Юнармия» и «Ростех» будут сотрудничать
Омские юнармейцы показали навыки в тактической подготовке
Главный штаб подвел итоги 2017 года и обсудил планы на будущее
В Оренбурге открыли памятник Герою России Александру Прохоренко
В Сочи стало больше юнармейцев
«Юнармию» дополнил «Юнфлот»
Значок юнармейца украсил грудь Деда Мороза

7 КАРТА СЛАВНЫХ ДЕЛ

ПОСЛЕ УРОКОВ

«КОСМОС НАЧИНАЕТСЯ С ЗЕМЛИ»

Добраться до космодрома Восточный не так-то просто, но юнармейцам это удалось. В День инженера ребята придумали несколько интересных проектов и узнали о том, как создавался космодром

ПЕРВЫЕ ЛИЦА

11 ЕЛЕНА СЛЕСАРЕНКО: ВОСХИЩАЮСЬ РОССИЕЙ, ГИМН ДО МУРАШЕК ТРОГАЕТ МЕНЯ

Олимпийская чемпионка по легкой атлетике Елена Слесаренко никогда не боялась высоты

ПОПОЛНЕНИЕ

13 ПРАЗДНИК В СЕВАСТОПОЛЕ: ПОПОЛНЕНИЕ «ЮНАРМИИ», РУКОПАШНЫЙ БОЙ И БРОНЕТЕХНИКА

Более тысячи ребят, проживающих в Крыму, стали юнармейцами

16 БРАТЯ ПО ОРУЖИЮ

ПОМНИМ

«Я УБИТ ПОДО РЖЕВОМ»

История Великой Отечественной войны хорошо известна по большим сражениям, но были и такие битвы, о которых сегодня уже забывают

ПАМЯТНЫЙ ДЕНЬ

21 ЮНАРМЕЙЦЫ ВСТРЕТИЛИ ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА В ДИВИЗИИ ДЗЕРЖИНСКОГО

Будущие защитники Отечества посетили знаменитую воинскую часть и познакомились с бытом солдат и офицеров, а также стали гостями показательных выступлений

НАШИ ГЕРОИ

23 ДАНИИЛ БЕЛЫХ: ХОЧУ БЫТЬ ДОСТОЙНЫМ КРАПОВОГО БЕРЕТА

В Великом Устюге, на родине Деда Мороза, живет удивительный мальчик. К десяти годам он уже стал победителем различных турниров по рукопашному бою, пауэрлифтингу, футболу и шахматам

Тематическое приложение
к журналу «Огонёк» («Юнармия»)

Рекламная служба:

Тел. (495) 797-6996, (495) 925-5262

Владимир Лавицкий — руководитель службы
«Издательский синдикат»

Петр Бем — главный художник

Максим Баранов — выпускающий редактор

Ольга Еременко — редактор

Виктор Куликов, Наталия Коновалова —

фоторедакторы

Екатерина Бородулина — корректор

Фото на обложке: Анна Усачёва

Ограничение: 16+